

Заходить у Львові мо-
зи (крім неділь і гр-
яч. свят) о 5-ї го-
дині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарнецького ч. 12.

Гістьма приймають ся
лиш франковані.

Зуцалиси звертають ся
лиш на окреме жаданє
за зложенєм оплати
почтової.

Рекламація безпеч-
ності від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ - 40

Поодинокє число 6 с.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ - 90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Робітничі розрухи в Росії. —
Туреччина реформує ся.)

Вчора видано урядовий комунікат німецьких послів з Чех, що належать до стороництв: поступового, людowego, аграрного і вірноконституційної шляхти в справі уладження відносин на поли внутрішнього і внішнього уживаня урядового язика як при властях державних так і автономічних в Чехах. Як каже комунікат, дійшло вже майже до порозуміння щодо проекту закона в справі язика про властях автономічних, а в наслідок розмежованя округів чисто німецьких і чеських, як також в наслідок відновленя давнішої гадки утвореня державних і автономічних окружних властей дано можливість управильненя язикових відносин. Далше подає комунікат подрібні інформації о проекті утвореня окружних урядів, яко по середині інстанції між намістництвом а староствами, о установленю круга діланя і організації репрезентацій окружних разом з виборною ординацією, всінци розбирає подрібно язикове питанє.

Російський „Правіт. Вестнік“ доносить: Дня 17 падолиста застановило роботу около

3000 робітників занятих в залізничних варстатах в Ростові над Доном і зажадало від заряду залізничі скороченя часу праці, підвишеня платні і віддаленя кількох майстрів, причім заявили, що лише в таким случаю приступлять знов до роботи, коли ті їх жаданя будуть увазгляднені. Дирекція залізничі відповіла, що заведомить о тих жаданях міністерство комунікацій. Позаяк робітники поводили ся спершу спокійно, не заряджено против них надзвичайних средств. Дня 20 падолиста заявлено стрейкарям, що міністерство не прихилило ся до їх жадань, а то тому, що они застановили роботу не постаравши ся попередно о придбанє полєкший в дорозі законній. Відтак візвано робітників, аби предложили свої рахунки і глядали собі деінде роботи. Залізнична власть дала робітникам речинець до 24 падолиста і заявила, що кождий буде віддалений, коли того дня не верне до роботи. То дало привід до розрухів. Робітники зібрали ся на збори, а візваня поліції, аби розійшли ся, не услухали. Візвано козаків, аби їх розігнали, але товпи робітників стрілили войско градом каміня і ранили офіцера та девятьох козаків. Коли візване команданта войскового, аби робітники поводили ся спокійно, остала безуспішні, одержали козаки приказ стріляти. По першій вистрілі робітники розбігли ся, поли-

шаючи на місци двох убитих і 19 ранених, з котрих двох померло ще того самого дня в шпитали. Такі самі розрухи проявили ся в поблизкій від Ростова стації Тихорецька. Дня 29 падолиста зібрало ся около 1000 страйкуючих робітників, і помимо кількократного візваня, не розійшли ся, а обкинули войско камінем. Войско уживло оружя і робітники розбігли ся, полишаючи 17 тяжко ранених а 12 легко. Крім того за опір власти арештовано 102 робітників. Щодо тих розрухів заряджено скреме слідство.

Вчора оповіщено урядово султанське іраде о нових розпорядженях для европейских провінцій Туреччини. Ті розпорядженя постановляють між иншими, що жандармерия має складати ся з магометан і християн; комисарями поліції і агентами будуть іменовані магометани і християни, що уміють читати і писати. Директори публичних робіт будуть на ново іменовані. Система примусових робіт коло доріг полишить ся незмінена. Пять процент доходів з кождого вілаяту призначує ся на публичні роботи. Місцевости, що числять понад 50 домів, одержать народну школу. Число шкіл в кождім окрузі буде помножене. Всюди будуть утворені нові судові трибунали після нового організаційного закона, а дотепершні закони дотикаючі вибору су-

7)

МАРОККО.

(Далше.)

III.

З Альказару до Ляраш. — Місто Ляраш. — Европейска фабрика жовтих і червоних „папучів“. — Гора Шуміш і сліди старого міста на ній.

(Далше.)

Читателі може вже зміркували з попереднього, як німецький подорожник звертає дуже пильно увагу своїх земляків на всілякі обставини промислові і торговельні в Марокку, як їм показує дорогу та подає всілякі ради, словом, таки тягне їх за поду до сего краю. В слідуючім побачимо, як він таки просто дограджує до забраня краю, до окупації, котра очевидно могла би найліпше тоді наступити, як би в Марокку були вже німецькі колонієсти, бо тоді можна би сміло покликати ся на міжнародне право, і сказати, що забране чужого краю єсть лиш бороненєм інтересів своїх підданих. То єсть характеристика теперішньої заборчої політики великих держав европейских: насамперед лізе ся до чужої хати, а відтак бере ся до помочи „мижнародне право“ і вмовляє ся в цілий світ, що боронить ся своїх інтересів

в чужій хаті, і наконєць забирає ся чуже майно на власність.

В Ляраш — каже наш подорожник далше — далась би дуже добре завести також прядильня вовни, якої ще в цілім Марокку нема ані одной. До такого підприємства мусіли би взяти ся фахові знатоки і добре все обчислити. Така фабрика, без всякого ризика, дала би тут 110 процент чистого зиску. Дуже дивна річ, що тут нема ще доен фабрики лімоняди, і то ані в Ляраш, ані в Альказарі, хоч тут з самої природи річи, задля великої спеки і браку доброї води до питя, єсть великий попит за освіжаючими напитками та й можна би звідси найліпше покривати великий споживок у Фезі, головнім місті краю. Переважна часть европейских поселенців в Ляраш жие тут з господарки рільної, котра, що правда, дає иноді великі зиски, але й сполучена з деякими клопотоми та й немалим ризиком. Саранча і зараза на худобу, то найбільші нещастя для марокканського господаря рільного. Страшна зараза лютила ся н. пр. в 1884 році. Мому господареві в Ляраш лишало ся тоді з 500 штук рогатої худоби всего лиш 60 штук, а з 3000 овець лиш 80! Майже що вечера прийшов якийсь із его пасирів та віддав ему пастиреку булаву яко послідний останок з повіреного ему стада.

Та й в Ляраш минули вже давно часи маврійського фанатизму. Жінки, у котрих на темно-брунатних раменах видко майже завжди сині, тивовані знаки, ходять зовсім без заслони. Мужчини поступають супротив европейців майже без виїмки дружно і прихильно, а при-

кождій нагоді можна почути, як они висказують ся за европейскою окупацією Марокка. Розумний Мавр, по холодній розвазі, приходять така сам із себе до переконаня, що під внорядкованю і справедливою европейскою управою було би ему, як під взглядом его майна, так і під взглядом особистої безпечности, далеко ліпше, як під лютим і самовільним пануванєм его султанів і панів. Він видить примір на недалекім Альжирі. — Щоби взяти Ляраш — сказав мені одного разу вилавий Араб, — не треба більше, як щоби яка небудь европейска держава стрілила раз з одной однісенської пушки; скоро би лиш стрілила, то ми би зараз і самі нагнали до чорта наших пашів. — Я не сумніваю ся ані трошки — каже наш подорожник — що ті характеристичні слова передають правдивий настрій в краю, який проявляє ся нині майже у всіх портевих містах та на богатих і урожайних рівнинах.

Ославлений маврійський фанатизм, страшний як за давних часів, проявляє ся ще лиш в столицях краю, у Фезі та Маракеші, а також в трудно приступних гірских сторонах в глибині краю, де зухвалі і дикі племена не сходять ся майже зовсім з Европейцями і де люди через бунти против султана та через безнастанну кроваву борбу між поодинокими племенами так привикли до борби і війни, до убийств і проливу крови та грабежи, що они би не борзо того позбули ся. Але скоро Европа познакомять ся близше з богатством мінералів в тих горах, де они живють, то й ті неусмирні племена з часом нагнуть карки під ярмо европейскої цивілізації, хоч і бу-

дових урядників будуть знесені. Урядники повинні рівно справедливо відносити ся до обох віроісповідань. Укінчені слухачі прав мають в суді першєнство. Судові трибунали будуть цілком независимі. Переведенє тих заряджень поручено генеральним губернаторам.

Новини.

Львів 5 го грудня 1902

— **Перенесеня.** Міністерство торгівлі перенєсло старшого контролєра поштового Камілія Сейфріка зі Станіславова до Львова. — **С. Е. п.** Намістник переніє концепіста Намістництва Романа Третяка з Тарнова до Ясела.

— **Міністерство війни** розпорядило сими днями, щоби в корпусних командах I. X. і XI., т. е. краківекім, перемискім і львівекім, де стоять залогами воєнки руского обряду, обходжено по можности слідуєчі сьвяточи дві: Трєх сьвятих, Різдво сьв. Івана Хрестителя, сьв. Димитрія, арх. Михаїла, великодну Пятницю і третий дєнь Воскрєсеня. Стало ся то на представленє львівского митрополитичого ординариату.

— **3 ц. к. залізниць державних.** П. Мівістер залізниць державних поручив старшому ревідентові Йосифові Люксови, контролєрови транспортів дирекції в Кракові, управу відділу для служби торговельної в дирекції в Станіславові, і переніє зі взглядів службових комісаря машин Автона Добруцького з Відня до округа управи руху в Чернівцях.

— **Конкурс** на посаду рахмістра з платою 1400 кор. річно, 20% додатком і правом до смеритури, розписує заряд міста Жовкви з речинєм до 15 грудня. Кандидати мають виказати ся іспитом державним з рахунковости, однорічною практикою в касовій службі, не переступлєним 40 роком житя і евентуально зложити кавцію в висоті річної платні.

дуть скреготати зубами, а коли не схотять, то будуть мусіти щезнути з лиця землі. Нині ще уважають они білого нїби за звїрину, котру вільно кождому убивати. Але той невидержимий стан не може і не буде довго трєвати на глїм Европі. Просторі сторони Марокка суть ще нині для Европєйця так добре як би й зовсім неприступні, але й в так само великих частях крєю може він нині займати ся своєю роботою з такою самою особистою безпечностю, як і в полудневій Европі. Культура поступає дуже борзо наперед, а релігійний фанатизм не був ще ніколи в силі здержати єї на довгий час.

Недалеко від Ляраш єсть гора Шуміш, до котрої можна легко дістати ся, найліпше підплисти лодкою, бо ідучи пісковим надувом може чоловік дуже втомити ся. Гора піднімає ся дуже живописно високо в гору і ціла засипана величезним гранчастим камінем та вкритта пустими корчами, з поміж котрих вистають поодинокі високі дерева. Тут очевидно стояло колись старє місто. Якийсь французский археолог сидів тут через три місяці і за спеціальним позволенєм султана робив тут розкопки. На сій горі знаходжено здавен давна дуже багато римских грошей. Тут знаходять ся великі, по части добре ще удержані розвалини, а дехто каже, що то ще останки фенікійского міста, але після мого неміродайного погляду походять они з далеко пізнійших часів, мабуть з часів вандрівки народів. У синім воздуху літають всюди великі хижі птиці, котрим за поживу служать крилики, яких тут величезна маса. Єсть то прекрасний кусєнь землі, повний тихої, але дуже притягаючої романтики. Довго, довго лежав я тут на горі серед пахучих цвєтів в задумчивій дримоті, підчас коли високо надімною літав орел в маєстатичнім споксєю а дєнь в корчах відозвав ся соловейко любим, солоденьким голосом, мов мені на привіт із зеленого ліса моєї далекої вітчизни.

— **3 Черновець** доносить „Буковина“, що посол Пігуляк вернув із санаторії дра Лямана здоров до Черновець і виїхав минувшої неділі до Відня на засіданя ради державної. Пос. др. Стоцький виїхав в понеділок до Відня і пробуде там цілий тиждєнь яко член державної ради залізничої, котрої засіданя теєнер відбувають ся.

— **Населенє Буковини.** Після спису людности з 1901 р. число населєня Буковини вноєсить 723.504 душ, з чого припадає на Русинів 297.798, Румунів 229.018, Пімців 159.486, Поляків 26.857, Угрів 9.216, Чехо-Словако-Моравців 596, Італїянців 119, Словінців 108 і Сєрбо-Хорватів 6. З того живе в Чернівцях 65.767, а то: 13.630 Русинів, 9.400 Румунів, 34.441 Пімців, 8.601 Поляків і 295 инших народностей. Після віроісповіданя було: гр. правосл. 500.262, римо-кат. 86.556, греко-кат. 23.388, вірм.-кат. 439, старо-кат. 10, вірм.-правосл. 381, еванг.-авсбургє. 8.383, гєльв. 889, лютер 1, липованської секти 3.544, жидів 96.150, магометанців 3, а 49 инших віроісповідань. Безвіроісповідних є 40.

— **3 Яворова** доносять, що там арештовано оєнгда „директора“ тамошного „Кредіт-Фєрбанду“, Макса Менгєра і відставлено до арешту. Говорять, що той директор любив на чужих векєлях робити з менших сум більші, і так ц. пр., коли хто позичив 30 корон, то директор дописав ще нулю і зробив з того 300 корон, а відтам реєсконтував так змієвий вексель в Перемишлі. Касу і книги сєго кредитового товариства запечатано, а судия забрав ся до дальшого слідства.

— **Огні.** В сєлі Горинїї коло Камінки вибух оєнгда огонь і згоріло до тла десять загород сєлянских, церков і приходство. — В почи з неділка на второк займила ся кухня в одній із кохалєнь на Волині і згоріла до тла. На щастє не було вітру і огонь не розширив ся дальше.

— **Страшне нещастє підчас вінчаня.** З Тогага на Угорщині доносять про страшну подїю. Минувшої неділі в само полудне відбувало ся в тамошній православній церкві вінчанє греко-православного богослова Сильнія Влади з панною Сидонїєю Браціян. Гостий весільних зійшло ся було дуже багато, а після тамошного звичаю стояли дружки і дружби з запалєними сьвїчками коло молодих. Як-раз скінчила ся була церемонія він-

чаня, коли легка сукня молодої заняла ся від сьвїчки і нещаслива станула в одній хвилі в полеміні. Вєї, що стояли близько горючої, кинулись єї ратувати і при тім заняла ся одїж ще на двох дружках. Серед страшного заколоту удало ся молодому здерти горючу одїж зі своєї жівки, але она так вже була попечена, що єї неприємну принесєно до дому. Рани обох дружок суть дуже тяжкі але не смертельні. Нещаслива молода мимо лікарської помочи померла ще в ночи з неділі на понеділок.

— **Красвий союз кредитовий** відносить ся з просьбою до всіх інтерєсованих, що хотїли би набути землю, щоби єму донєсли: кілько наміряють набути ґрунту, кілько орного поля, кілько пасовиска, а кілько ліса, за яку ціну, який капітал можуть зараз зложити, а яку би евентуально хотїли засягнути позичку на намїрене купно. Інтерєсовані, що мають до позбуга маєстности більші або менші, зволять подавати: кілько моргів поля числїть посїлість, кілько орного поля і якої кляси, кілько пасовиска, кілько ліса, кілько жадають та які довги є до сплати і на яких умоєвинах. Усі предлоєженя належить зголошувати на адресу „Красвого Союза Кредитового“ стоваришеня зарєєстрованого з обмеженою порукою у Львові, Ринок ч. 10, I. пов.

— **Огні Дня 27** падолиста с. р. згорїли в Білинці, потїта самбірского в загород сєлянских, а огонь займив ся від шопи Йосифа Гозияса, вачальника громади. Шкода вноєсить вагалом 6296 К. а була обезпечена на 4626 К. Єсть подозрінє, що Гозияс сам підпалив свою шопу, щоби дістати значну понад вартість обезпечєну суму. — В Сицихові, повіта львівского, згорів днь 26 падолиста до тла млин Івана Мулькевича, а шкода 5000 Кор. була обезпечена на 4400 К. Огонь займив ся внаслідок злої будови комина.

— **Скупав ся в Полтві.** Магістратский рєбїтник змїтаючи снїг до Полтви на краківекій площі, лишив канал отвертий, а переходячий туди Ісаак Печеник вправ крїзь отвір каналу до Полтви і не лиш скупав ся серед зими, але й потовк ся сильно на вибетонованім дні потоку. Треба аж було кликати сторозжу пожарнику, щоби єго витягнути шнурями з каналу.

IV.

З Ляраш до Рабата. — В марокканьскім дуарі. — Марокканьский пир і чай з мяткою. — Мегедїя. — Мєльонові поля і виноград. — Рабат-Сале. — Касаблянка і житє в нїй.

Дорога з Лярош до Рабата належить до найприкрїйших в цілім Марокку і длятого европєйскі подорожні ідуть нею хїба лиш вїмково і з якоїсь коєчної потреби. Форсовним маршом треба іхати чотири дні. Польованє на птиці по багнах в сїх сторонах так мене задержало, що я аж шєстого дня станув в Рабаті. По дорозі нема де переночувати (з вїмкою Мегедїї) і длятого треба розкладати намети. Насамперед іде ся через поля, що належать до Ляраш; пишна, глинковата земля, але вє оброблена. Відтак ідуть філяєсті пасовиска, по найбільшій части червоний пісок. Мієсями творять корчі досить великі гущавники, що подобають трохи на ліси; до того приходять дєнеде високі дерева і буйна папороть. На таких місцях перебувають звичайно вуглярі, тоті смертельні вороги лісів в горах Атляс. Марокканьскі султани зробили дуже нерозумно, що заказали добувати камінне вуглє з богатих покладів в своїм краю і тим змусили людий уживати лиш вуглє з дерева а через то нищити ліси.

Околиця межі Рабатом а Ляраш визначає ся в першім ряді великими морскими охабами, що тягнуть ся вздовж берегів від півночи на полудне. Межі ними а морєм суть пісковаті надуви; в глїбш краю від тих охаб видко пасма гір, вкриті лісами, в котрих ростє дуже багато коркових дубів. В тих горах живе дуже дике плємя берберске. Води до питя нема нігде доброї а для Европєйця она таки простє шкідлива. В сторонах сухих управляють головно кукурудзу (поля були дуже за-

рослі бурянами) відтак пшєницю, ячмінь, мєльони і огірки.

На першій нічліг станули ми в дуарі Дженафда. Жителі того села показались для нас дуже прихильні, але й незвичайно цікаві та влізливі. Найбільше їм сподобала ся моя спиритусова кухня: доказ, як мало заходять Европєйці в сї далекі сторони. А вже найбільшу радієть мали з того, коли я на другий дєнь рано убрав ся і щіточкою мив зуби; коли я скінчив чистити зуби, вєї аж крикнули з утїхи і плєснули в долоні. Вєї дуари, через котрі я переходив на сїй дорозі, лежали в половині висоти невеличких гєрбів і виглядали один як другий. Для забезпечєня від якогось нічного нападу суть они квадратіві і обведєні довкола широким і глїбоким окопом. До такого села єсть вхід лиш з одного боку, котрого стережуть дуже недобрі пси і треба добре від них обганяти ся, заким можна увїйти до села. Крім тих простих брисєв держать ще тутешні Араби хортів красної породи, котрих уживають до польованя.

В середині межі окопами стоять поодинокі хати, розставлені півколесом, а на самій середині межі хатами єсть великий майдан, де на ніч зганяють худобу. Коли який чужинець зайде до села, а єго тут радо приймуть, то він на тім майдані ставить собі свій намет. Хати в дуарі суть дуже прості і ще найліпший захист дають від спеки, але коли настає дощ, то в них трудно висидіти. Они круглі і трохи більше як в хлопа високі, иноді значно низші, пороблені з бамбусових колів і загороджені галузем. Зверху на таку хату приходить неперемакаюче полотно, якого уживають до наметів. Вікон нема; суть лиш двєри, котрими також і дим виходить з хати. Богатші мають по кілько таких хат, котрі тоді стоять одна коло другої. В середині такої хати єсть звичайно повно сьмітя і бруду та вєілякого плюєвства і я би не радив ніякому Европєйцеві там ночувати, або хоч би лиш довше там посидіти.

— Щастє на сьмітїю. До сторожа Стефана Воробля, в каменниці під ч. 8 при ул. Чарнепкого прийшов якийсь студент і сказав, що він згубив лист, котрий має для него вартість 40 корон, та припускає, що Воробель вимів его разом зі сьмітем. Воробель взяв ся шукати за листом на сьмітнику і замість листу знайшов стару мошонку, в котрій було 280 К. Щасливий знахідник зложив гроші на поліції і застеріг собі заплату знахідного.

— Тайна московского готелю. Недалеко двірця залізничого в Москві єсть цілий ряд другорядних готелів, заїздних домів і умебльованих комнат. Сими днями — як доносять „Бірж. Ведом.“ — властитель одного з тих готелів, що мають не конче добру славу, продав свій дім, а новий властитель забрав ся до основної справи купленого готелю. В одній із комнат, що припирає до помешканя давного властителя, знайдено дошки в помості, котрі давали ся підносити, а під ними був вхід до тайної пивниці. Дальші розсліди показали, що там були тайні двері, котрі отвирали ся, скоро було потиснути на укриту пружину від сторони помешканя давного властителя. Повідомлена о тім поліція явила ся на місці і взяла ся зараз до розслідуваня тайної пивниці. Коли комісія вийшла по добре удержаних сходах, опинила ся в просторій комнаті, повній всіякого старої драни, подертих шкіряних буферків і торб до подорожи, старого одія, всіякого заліза і множество людських костий. По одію можна здогадувати ся, що оно походить вперед яких двайцять або трийцять літ. Поліція зажадала зараз виясненя сеї загадки від попередного властителя, але той не умів нічого сказати, бо купив той готель ледви десять літ тому назад і через той час не казав ані разу его відновляти як раз в тій часті, і о тайних дверех не знав нічого. Поліція пошукує тепер за давнішими властителями. Здає ся, що то була нора якогось розбійника, котрий приймаючи гостей, скоро добачав у них рубі гроші, убивав їх і затаював до тайної пивниці, і так затирав всякий слід за своїми жертвами.

Взагалі жителі сих сторін дуже бідні. Одиновим їх богатством то стада худоби. Навіть менше зажиточні мають звичайно около 100 штук красної худоби, але при тім нема нераз і в цілїм селі тільки готових грошей, кільки би треба заплатити за одну корову. Жителі других дуарів, через котрі мені приходило ся пізнійше переходити, держали ся дуже остронь, хоч і не виступали ворожо. Не хотіли нічого сенько продати навіть за великі гроші.

Зато прийняли нас дуже щиро в маленькім дуарі Менесра день їзди від Рабату. Ледви що ми позлаздили з коний, як нам вже й принесли в дарунку повну миску сьвіжого молока і цілий кошик яець. Коли я відтак уставив свій намет і трохи в нїм упорядкував ся, зійшли ся всі мужчини з цілого села з коновочками, з посудинами на вугле та мальованими склянками і розпочало торжественне пите чаю. Поважний старенький шейх (начальник громади) запарив власними руками пахучого чаю, посолодив добре та й для ліпшого смаку додав ще мятки. Потім відбув ся пир, котрий на другий день ще поправлено. Всі страви подавано на великих, різнобарвних тарелях красено виплєгених із соломи, а гості сїдали довкола них на розстелених коврах. Ножів і вилок, розуміє ся, не було; всі брали собі пальцями, але за кожним данем мили собі руки. Найпїшнійшою справою на сїм пирі була знана в цілїм краю страва „кускус“, знаменито зладжена кукурудзяна каша з молоденькими курятками. По пирі подано ще воду до виполоканя рота зовсім так, як на великопанських обїдах в Австрії або в полудневій Німеччині з тєю маленькою ріжницею, що воду принесе но у ведерці, з котрого поють коні. Підчас обїду гості страшно були розбалакали ся, бо то тут належить до доброго тону, щоби тим показати, що страви кождому дуже смакують. На конець всі ще й позакурювали собі люльочки, а коли пішла весела гутїрка показали мені ще й бурштив, який тут вноді викидає

Господарство, промисл і торговля.

— Рахунок красового товариства кредитового урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, за місяць падолист 1902.

Стандовжний:

1. Уділи членів	Кор. сот.	7.544 11
2. Фонд резервовий		400 15
3. Вкладки шадн.: Кор. сот.		
а) Стан з поч. падол.		31.969 86
б) вложено в падолисті .		7.485 85
разом		39.455 71
в) винято в падолисті .		1.650 35
Позістає з кінцем падолиста .		37.805 36
4. Сальдо побраних процентів		1.372 81
5. Побрана провїзїя від посередництва в обезпеч. жит.		38 17
6. З рахунку ріжних сторін		66 23
7. Сальдо коштів адміністрації		172 14
Сума		47.398 97

Станчинний:

1. Позички уділені на скрипта і векелї: Кор. сот.		
а) стан з поч. падол.		32.508 86
б) уділено в падол.		10.014 —
разом		42.522 86
в) сплачено в падол.		5.057 31
Стан з кінцем падолиста		37.465 55
2. Льокації в тов. кред. і банках		7.750 —
3. Движимости		401 40
4. Кошти заснованя		694 81
5. В падниці почт. (оборот чек.)		181 11
6. Готівка в касі з днем 30 падол.		906 10
Сума		47.398 97

Членів прибуло 18, убуло 0, остало з кінцем падолиста всіх членів 190 з 213 деклярованими удїлами в сумі 10.650.— К.

Уділ членський 50 кор. платний також ратами; вписове 2 кор.

море. Він, що правда не такий красний, як той, що его добувають у всхідних Прусах.

День дороги перед Работом переїздили ми через місто Мегедія. Перед тим містом треба перевозити ся лодками через широку ріку; цілих чотири години муєли ми стояти в спеці на піску, заким перевізникам на другім боці ріки схотїло ся нас перевезти. При такім перевозі повно забавних і живописних сцен, повно криків та гамору і диких рухів. А причину до того дає висаджуванє норвистих мулів на лодку; тут не приставляють кладок до лодки, лиш звїрята мусять трохи лізти у воду а відтак скакати до лодки. Що при тім бувають нерідко і нещастя, видко по тих многих костях з довгоухих, що біліють ся на березі. Де котрі мули розуміють ся вже добре на такім перевозі і скачуть дуже зручно, але декотрі видають собою як скажені у воді і треба добре накрїчати ся і набити ся їх, аж они зважать ся скочити до лодки.

Мегедія єсть нині нужденного дірою повною брудом і смродом та складає ся лиш з плетених хат і ліпянок, межі котрими знаходиться кілька будинків з цегли, що подобають більше на якісь розвалини. Але колись муєло то бути велике місто. Того кажуть здогадувати ся величезні мури, які окужують місто, а межі котрими шість таких Мегедій могло би помістити ся. А вже таки справді величавою і красною єсть стара брама, до котрої доходить ся стрімкою, в скалі викованою стежкою. Ті горді укрїпленя міста походять ще з тих часів, коли Португальці в часах найбільшої їх сили, мали всюди вздовж марокканського побережа свої сильно укрїплені оселі торговельні. Позаяк в місті не було нічого сенько замітного, то ми поїхали дальше.

(Дальше буде).

Товариство приймає вкладки шадничі і опроцентує їх по 4 1/2%; позички удїляє на 7%.

Також посередничить тов. в заключуваню обезпечень житєвих всякого рода.

ТЕЛЕГРАМ.

Відень 5 грудня. Міністер скарбу гр. Бем-Баверк мав вчера у Є. В. Цісаря довпу авдиєнцію. Та авдиєнція стоїть в звязи з розпочатем нових переговорів угодних з Угорщиною.

Відень 5 падолиста. Wiener Allg. Ztg. доносить: Турецке правительство, дізнавши ся, що македонський конгрес має зібрати ся у Відни коло 15 грудня удало ся за посередництвом свого амбасадора у Відни до гр. Голуховского з запитанем, чи австрійське правительство дозволить на конгрес. Гр. Голуховский відповів, що правительство на конгрес у Відни не дозволить, однак не може спинити приватного зїзду членів македонського комітету.

Відень 5 грудня. Німецка поступова партія на вчерашній засїданю приймила до відомости вислід парад німецких послів з Чех, а так само і партія людова з тим застереженем, що ухвали тих послів мають вагу лише для Чех.

Атени 5 грудня. Вчера вечером лучили ся тут уличні демонстрації, котрі стоять в звязи з кабинетною кризою.

Курс львівський.

Дня 4-ого грудня 1902.		ПЛАТЯТЬ	ЖАДАНЬ
I. Акції за штуку.		К. с.	К. с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.		536—	550—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.		—	300—
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси		556—	565—
Акції фабр. Липиньского в Сяюку.		—	350—
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон		95 50	96 20
Банку гіпот. 5% преміов.		109 70	—
Банку гіпот. 4 1/2%		100—	100 70
4 1/2% листи застав. Банку краєв.		101—	101 70
4% листи застав. Банку краєв.		97—	97 70
Листи застав. Тов. кред. 4%		96 50	97 20
" " 4% льос. в 41 1/2 літ.		96 70	—
" " 4% льос. в 56 літ.		95 90	96 60
III. Обліги за 100 зр.			
Проїнаційні гал.		98 80	99 50
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем.		102—	102 70
" " " " 4 1/2%		100 30	101—
Зеліз. льокаль. „ 4% по 200 кор.		96 30	97—
Позичка краєв. з 1873 по 6%		—	—
" " 4% по 200 кор.		96 30	97—
" " м. Львова 4% по 200К.		94 30	95—
IV. Льоси.			
Міста Кракова		77—	82—
Австр. черв. хреста	Курс віденьский	55—	56—
Угорск. черв. хреста		26 40	27 75
Іт. черв. хрес. 25 фр.		—	—
Архік. Рудольфа 20К.		70—	74—
Базилїка 10 К		18 90	19 90
Joszif 4 К.		8 25	9 50
Сербскі табакові 10 фр.		9 50	11—
V. Монети.			
Дукат цісарский		11 35	11 40
Рубель паперовий		2 52	2 54
100 марок німецки		117 10	117 80
Доляр америк.		4 8	5—

За редакцією відповідає: Адам Крезовський

МІД десертний
свіжий
кураційний, в власній пастиці,
5 кгр. 6 К 60 с. franco.
Коріневич, ем. учит. Іванчани.

Агенція **днівників**
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
превюмерату і оголошення до
всіх днівників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Тиждєвника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошення
виключно лиш та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одногок багато ілюстрована
часопись для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
но (6 випитів) 3 марки 75
сєяг. Передплату можна пе-
ресилати в австрійських ли-
стових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Найвища відзнака на загаль-
ному виставках в Парижі.

Grand prix

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Ціни

Ціна в коронках за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайн в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай в Цейлену
15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70	
7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35	
3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70	
—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85	

При закупі за 20 корон, транспорт і опаківанє безплатно.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ комнатний
представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бзерским
в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писий приймає виключно лиш
ново отворена „Агенція днів-
ників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає також превюмерату
за всі днівники краєві
і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Ціле цілком перероблене і побільшене виданє, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **152** ілюстрацій хромолітогр., **230** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Цява нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданях більше як шістьора
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по
3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. Ліндовський**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві
без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевський** годинникар у Львові,
площа Марійська (готель французький).